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Descripción

En el lateral derecho de la iglesia de San Vicente, hoy desacralizada, se levanta una sencilla
torre de planta cuadrada, edificada en sustitución de la anterior mudéjar (destruida para
construir la actual). La torre, construida con ladrillo, consta de tres cuerpos diferenciados
mediante cornisas. Mientras los dos primeros carecen de decoración y solamente están abiertos
mediante una pequeña ventana que sirve de iluminación a la escalera interior, el tercero (el de
las campanas) cuenta con cuatro vanos, flanqueados por dos pilastras en cada lado, donde
estuvieron ubicadas las campanas antes de su cambio de ubicación. Rematando este tercer
cuerpo encontramos un pequeño montículo de tejas a cuatro aguas.

Campanas y
esquilas

En la actualidad la torre carece de campanas. Todo y esto, algunas fotografías antiguas
muestran la presencia de al menos dos bronces en los vanos de la sala de campanas, con su
instalación tradicional, formada por unos pequeños yugos de madera de perfil toledano,
semejantes a los que aún hoy conservan las campanas de San Nicolás, y ejes rebajados (como
de costumbre en éste tipo de yugos). Los bronces seguramente estén depositados en la
actualidad en otro lugar del templo (y por tanto en desuso), pues algunas de las imágenes
anteriormente citadas, fechadas en la segunda mitad del siglo XX, aún nos muestran a los
instrumentos en el campanario.

Toques
actuales

Conservación
La torre, restaurada en 2005 junto al resto de la iglesia, se encuentra, al menos en su parte
exterior, en un buen estado de conservación. Asimismo, las ventanas de la sala de campanas se
encuentran cubiertas con redes para evitar la entrada de aves.
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